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UWAGI: 1. TABLICE ZABUDOWAĆ NA WYS. 1,10-1,85m OD POSADZKI. TABLICE ZABUDOWAĆ NA WYS. 1,10-1,85m OD POSADZKI. 2. ŁĄCZNIKI OŚWIETLENIA ZABUDOWAĆ NA WYS. 1,3M OD ŁĄCZNIKI OŚWIETLENIA ZABUDOWAĆ NA WYS. 1,3M OD POSADZKI. 3. UKŁAD PRACY INSTALACJI: TT 230/400V, 50Hz. UKŁAD PRACY INSTALACJI: TT 230/400V, 50Hz. 4. OCHRONA PRZECIWPORAŻENIOWA: SAMOCZYNNE WYŁĄCZENIE OCHRONA PRZECIWPORAŻENIOWA: SAMOCZYNNE WYŁĄCZENIE ZASILANIA. 5. PRZYJMUJE SIĘ PODSTAWOWĄ METODĘ PROWADZENIA PRZYJMUJE SIĘ PODSTAWOWĄ METODĘ PROWADZENIA PRZEWODÓW: WTYNKOWO 6. DOCELOWE ROZMIESZCZENIE URZĄDZEŃ ORAZ OSPRZĘTU DOCELOWE ROZMIESZCZENIE URZĄDZEŃ ORAZ OSPRZĘTU UZGODNIĆ Z INWESTOREM NA ETAPIE WYKONASTWA 7. PRZED ZAMÓWIENIEM URZĄDZEŃ ORAZ OSPRZĘTU SPRAWDZIĆ PRZED ZAMÓWIENIEM URZĄDZEŃ ORAZ OSPRZĘTU SPRAWDZIĆ ARANŻACJĘ POMIESZCZENIA 8. W PRZYPADKU PRZEJŚCIA PRZEZ ŚCIANY ODDZIELENIA W PRZYPADKU PRZEJŚCIA PRZEZ ŚCIANY ODDZIELENIA POŻAROWEGO PRZEPUST ZABEZPIECZYĆ DO WYMAGANEJ KLASY ODPORNOŚCI OGNIOWEJ 9. POPRAWNOŚC WYKONANIA INSTALACJI POTWIERDZIĆ POPRAWNOŚC WYKONANIA INSTALACJI POTWIERDZIĆ PROTOKOŁAMI POMIAROWYMI.  10. SCHEMATY NALEŻY CZYTAĆ WSPÓLNIE Z POZOSTAŁYMI SCHEMATY NALEŻY CZYTAĆ WSPÓLNIE Z POZOSTAŁYMI ELEMENTAMI DOKUMENTACJI.  11. ELEMENTY ZNAJDUJĄCE SIĘ W CZĘŚCI RYSUNKOWEJ PROJEKTU, ELEMENTY ZNAJDUJĄCE SIĘ W CZĘŚCI RYSUNKOWEJ PROJEKTU, A NIE WYSZCZEGÓLNIONE W CZĘŚCI OPISOWEJ I ODWROTNIE, PODLEGAJĄ WYKONANIU.  12. WADY PROJEKTOWE NIE ZWALNIAJĄ WYKONAWCY Z OBOWIĄZKU WADY PROJEKTOWE NIE ZWALNIAJĄ WYKONAWCY Z OBOWIĄZKU NALEŻYTEGO WYKONANIA ROBÓT, ZGODNIE Z ZASADAMI WIEDZY TECHNICZNEJ ORAZ PRZEPISAMI PRAWA BUDOWLANEGO.
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